



2025年1月15日

各 位

会 社 名 株式会社サンテック
代表者名 代表取締役社長 八幡 信孝
(コード番号 1960 スタンダード市場)
問合せ先 執行役員管理部長 船戸 文英
(TEL. 03 - 3265 - 6181)

過年度に係る有価証券報告書等の訂正報告書の提出並びに
過年度に係る決算短信の訂正に関するお知らせ

当社は、2025年1月15日付で、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信についても訂正いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯・理由

当社は、2024年6月25日、当社の会計監査人であったR S M清和監査法人（以下、「前監査法人」という。）より、第77期（2024年3月期）の有価証券報告書の連結財務諸表及び財務諸表について監査意見を表明しない旨の監査報告書及び2024年3月31日現在の内部統制報告書の内部統制監査について監査意見を表明しない旨の内部統制監査報告書を受領し、同年6月30日付にて前監査法人が退任し、会計監査人が不在の状態でありましたが、同年9月9日付にて一時的会計監査人として監査法人アリア（以下、「一時的会計監査人」という。）が就任しました。

一時的会計監査人は過年度決算（第75期、第76期、第77期）の監査人ではないため、前監査法人の訂正前の監査結果を全て引き継ぎ、そのうえで前監査法人の指摘や第三者調査委員会の調査結果を踏まえた追加の監査を行い、一時的会計監査人の指摘する部分について、当社は訂正及び必要と認められる修正をしたうえで、過年度の有価証券報告書及び四半期報告書の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度の決算短信の訂正を行いました。なお、訂正に際しては、過年度において重要性の観点から訂正を行っていなかった事項の訂正も併せて行っております。

連結財務諸表に係る主な訂正は、以下の通りです。

第75期、第76期、第77期

- ・トンネル工事における実行予算の変更すべき時期の誤謬による収益認識の再計算による過年度への訂正
- ・原価回収基準の遡及適用による売上高及び同額の売上原価の過年度への訂正

第75期、第76期

- ・第76期に計上した海外現地法人における従業員賞与計上額1億11百万円の過年度への訂正（過年度において重要性の観点から訂正を行っていなかった事項の訂正）

第77期

- ・固定資産に係る減損損失計上額3億25百万円のうち、回収可能性を再検討した結果、第77期に計上した広島グループの減損損失の計上は、回収可能価額（正味売却価額）が資産グループ簿価を上回ったため、2億29百万円を取消し、96百万円に訂正
- ・貸倒引当金繰入額4億45百万円について、一部の工事において債権回収の可能性を再検討し

た結果、第 77 期に計上した太陽光発電所工事の 2 現場に伴う完成工事未収入金に対する 50% の引当金を 100% で引き当てることは現状を鑑み、保守的に考えても妥当であると判断したため、3 億 33 百万円を積み増し、7 億 79 百万円に訂正

2. 訂正報告書提出の対象書類及び訂正を行う決算短信等

(1) 有価証券報告書

第 75 期 (自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日)

第 76 期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)

第 77 期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)

(2) 四半期報告書

第 76 期 第 1 四半期 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2022 年 6 月 30 日)

第 76 期 第 2 四半期 (自 2022 年 7 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)

第 76 期 第 3 四半期 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2022 年 12 月 31 日)

第 77 期 第 1 四半期 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2023 年 6 月 30 日)

第 77 期 第 2 四半期 (自 2023 年 7 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)

第 77 期 第 3 四半期 (自 2023 年 10 月 1 日 至 2023 年 12 月 31 日)

(3) 決算短信

第 77 期 2024 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)

(本日個別に訂正開示をしております。)

(4) 四半期決算短信

上記記載の過年度 3 期間に亘る訂正は四半期決算短信の内容にも同様に訂正が生じておりますが、個別に訂正開示を行っておりません。訂正内容は以下に記載の表中にて開示しておりますのでご参照ください。

また、第 78 期 (2025 年 3 月期) 第 1 四半期決算短信 [日本基準] (連結) 及び第 78 期 2025 年 3 月期第 2 四半期 (中間期) 決算短信 [日本基準] (連結) については本日個別に開示をしております。

3. 訂正による過年度業績への影響額

今回の訂正に伴う業績への影響額は、以下の通りです。

【連結財務諸表】

(単位：千円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第 75 期 2022 年 3 月期 通期	売上高	39,870,154	39,950,926	80,771	0.2%
	営業利益	△ 227,230	△ 351,655	△ 124,425	—
	経常利益	487,176	358,242	△ 128,933	△26.5%
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△ 31,506	△ 124,034	△ 92,527	—
	総資産	45,457,217	45,432,843	△ 24,374	△0.1%
	純資産	30,633,444	30,430,255	△ 203,189	△0.7%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第76期 2023年3月期 第1四半期	売上高	8,170,175	8,178,550	8,374	0.1%
	営業利益	△ 590,719	△ 664,591	△ 73,871	—
	経常利益	△ 245,550	△ 319,422	△ 73,871	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 197,845	△ 249,098	△ 51,252	—
	総資産	41,858,205	41,829,957	△ 28,248	△0.1%
	純資産	30,124,287	29,869,845	△ 254,441	△0.8%
第76期 2023年3月期 第2四半期	売上高	15,968,684	15,960,281	△ 8,402	△0.1%
	営業利益	△ 1,317,445	△ 1,284,305	33,139	—
	経常利益	△ 666,969	△ 633,830	33,139	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 539,467	△ 482,371	57,096	—
	総資産	40,842,860	40,803,621	△ 39,239	△0.1%
	純資産	29,983,342	29,837,249	△ 146,093	△0.5%
第76期 2023年3月期 第3四半期	売上高	25,739,441	25,826,113	86,671	0.3%
	営業利益	△ 1,262,018	△ 1,231,464	30,554	—
	経常利益	△ 581,714	△ 551,160	30,554	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 464,314	△ 409,523	54,791	—
	総資産	42,549,850	42,506,935	△ 42,915	△0.1%
	純資産	30,423,145	30,276,417	△ 146,727	△0.5%
第76期 2023年3月期 通期	売上高	38,745,383	38,877,439	132,056	0.3%
	営業利益	△ 831,888	△ 827,749	4,139	—
	経常利益	△ 324,500	△ 323,860	640	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	436,828	479,420	42,591	9.8%
	総資産	45,698,585	45,635,015	△ 63,570	△0.1%
	純資産	30,175,453	29,990,461	△ 184,991	△0.6%
第77期 2024年3月期 第1四半期	売上高	11,070,187	11,013,782	△ 56,404	△0.5%
	営業利益	△ 613,030	△ 634,871	△ 21,841	—
	経常利益	△ 458,391	△ 480,232	△ 21,841	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 532,803	△ 547,957	△ 15,153	—
	総資産	44,541,992	44,437,818	△ 104,173	△0.2%
	純資産	29,443,699	29,243,553	△ 200,145	△0.7%

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第77期 2024年3月期 第2四半期	売上高	22,962,916	22,571,471	△ 391,444	△1.7%
	営業利益	△ 693,985	△ 762,059	△ 68,074	—
	経常利益	△ 256,374	△ 324,449	△ 68,074	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 362,564	△ 404,060	△ 41,496	—
	総資産	44,865,476	44,779,548	△ 85,927	△0.2%
	純資産	29,879,218	29,652,730	△ 226,487	△0.8%
第77期 2024年3月期 第3四半期	売上高	34,879,030	34,573,509	△ 305,521	△0.9%
	営業利益	△ 1,489,888	△ 1,531,123	△ 41,235	—
	経常利益	△ 894,427	△ 935,663	△ 41,235	—
	親会社株主に帰属 する四半期純利益	△ 831,850	△ 869,531	△ 37,681	—
	総資産	45,127,497	45,004,579	△ 122,917	△0.3%
	純資産	28,971,965	28,749,292	△ 222,672	△0.8%
第77期 2024年3月期 通期	売上高	50,936,057	50,731,899	△ 204,157	△0.4%
	営業利益	△ 1,131,008	△ 1,276,895	△ 145,887	—
	経常利益	△ 654,490	△ 800,378	△ 145,887	—
	親会社株主に帰属 する当期純利益	△ 708,968	△ 771,200	△ 62,231	—
	総資産	48,968,193	48,800,710	△ 167,482	△0.3%
	純資産	29,098,697	28,842,517	△ 256,179	△0.9%

以上